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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  

ФОНДАЦИЈЕ КОСТЕ МИГРИЋА  

ЗА 2021. ГОДИНУ 

 

 

На предлог Комисије за доделу Плакете, Савет Универзитета у Београду 

донео је одлуку да се Плакета Лука Ћеловић Требињац у 2021. години додели Кости 

Мигрићу, постхумно, који је тестаментом из 1998. године оставио у наследство 

Универзитету у Београду четворособан стан површине 141m2 на Обилићевом венцу 

у Београду, ради оснивања Фондације Косте Мигрића, а у циљу стипендирања 

најбољих студената Универзитета у Београду. Плакета са повељом изложена је у 

изложбеној витрини на Универзитету у Београду. 

У 2021. години конституисан је нови Одбор Фондације, који чине следећи 

чланови: проф. др Александар Претровић, проф. др Мирољуб Милинчић, проф. др 

Милан Мартић, проф. др Мелина Калагасидис Крушић и др Милош Станковић, 

доцент. За председника Одбора Фондације изабран је проф. др Милан Мартић, а за 

заменика председника, проф. др Мирољуб Милинчић. Испуњене су све обавезе 

према Агенцији за привредне регистре у законском року, а које се односе на пријаву 

промена података о Фондацији.  

Именован је нови управитељ Фондације, проф. др Бранислав Боричић, 

проректор Универзитета у Београду, а подаци су унети у Централну евиденцију 

стварних власника, у складу са законом.  

Одбор Фондације је у 2021. години одржао осам седница и по расписаном 

конкурсу доделио шест стипендијa студентима у месечном износу од 10.000,00 

динара за период од десет месеци. 

Усвојен је Извештај о раду у 2020. години, Финансијски извештај за 2020. 

годину и Финансијски план за 2022. годину. Испуњене су све обавезе према 

Агенцији за привредне регистре у законском року, а које се односе на финансијско 

пословање. 

Одбор је донео Списак набавки на које се ЗЈН не примењује, на основу ког су 

спроведене 4 набавке. Усвојен је и годишњи попис имовине и обавеза Фондације за 

2020. годину. 

На молбу Универзитета у Београду, закупца стана Фондације, продужен је рок 

закупа до 31. марта 2022. године.  

Извршене су две периодичне контроле мобилних уређаја за гашење пожара у 

стану и завршена је поправка инсталација радијаторског грејања.  

Одбор Фондације предложио је Комисији кандидате за добитнике Плакете 

„Лука Ћеловић Требињац“ и захвалница у 2021. години. 

Расписан је конкурс за доделу три стипендије студентима за школску 

2021/2022 годину. 

 

 ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА  

 ОДБОРА ФОНДАЦИЈЕ 

 проф. др Мирољуб Милинчић, с.р. 

 

 

 
(На основу Одлуке Одбора Фондације 03-16 Број: 06-431/3-22 од 22. фебруара 2022. године) 


